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https://www.100test.com/kao_ti2020/82/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E9_AB_98_c48_82345.htm 资料：A公司是一家经营零件加工

的工业企业，2001年全年盈利，实现净利润为1000万元，年

末在分配股利前的股东权益账户余额如下： 股本(面值1元)

1000万元 盈余公积 500万元 资本公积 4000万元 未分配利润

1500万元 合计 7000万元 若公司决定发放10%的股票股利，并

按发放股票股利后的股利支付现金股利，每股0．1元，试公

司股票目前市价为l0元/股。 要求： 回答以下互不相干的四个

问题； （1）发放股利后公司权益结构有何变化，若市价不

变此时市净率为多少? （2）若预计2002年将增长5%，若保

持10%的股票股利比率与稳定的股利支付率，则2002年应发放

多少现金股利? （3）若预计2002年将增长5%，且年底将要有

一个大型项目上马，该项目需资金2500万元，若要保持负债

率占40％的目标资金结构，当年能否发放股利? （4）如果此

企业是有限责任公司，发起时对筹集资本金的最低限额、出

资者的责任及违约处罚有何要求?如果是股份有限公司将会怎
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